



Режевская ВЕСТЬ



Суббота,
29 июня
2019 г.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

№48 (11761)

Рекомендуемая цена
10 рублей.

16+

Многодетная семья из Клевакинского получила государственную выплату на строительство жилья



На территории Режевского городского округа успешно реализуются федеральные и региональные программы поддержки молодых семей и молодых специалистов. В их основе лежит необходимость оказания материальной помощи российской молодёжи при решении жилищной проблемы. В текущем году 18 режевских семей получили помощь от государства на приобретение или строительство жилья.

В июне свидетельство о предоставлении социальной выплаты на строительство жилья в сельской местности вручили жительнице села Клевакинского Марии Швецово – участнице государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2024 года».

Мария работает ветеринарным врачом в СПК «Глинский», воспитывает троих детей: дочерей 8 и 6 лет и двухгодовалого сына. Пока с мужем и детьми она живёт вместе с родителями.

- Если бы мы не могли рассчитывать на помощь государства, то вряд ли решились бы на строительство дома. Это требует больших вложений, - призналась мо-

лодая мама.

Семья вступила в программу в 2015 году. По её условиям, чтобы получить социальную выплату, необходимо вложить собственные средства. И в 2017 году Швецовы начали строить, своими силами залили фундамент дома, поставили сруб. К моменту получения выплаты их дом уже был заведён под крышу, но работы ещё очень много: нужно делать пол, потолок, проводить в дом электричество...

Благодаря государственной поддержке семья сможет завершить начатое строительство и уже в следующем году отпразднует новоселье в собственном доме.

В этом году, кроме Марии Швецово, социальную выплату на строительство жилых домов в селе Глинское получат ещё два участника госпрограммы.

Всего с 2010 года государственную поддержку по программе «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2024 года» на улучшение жилищных условий получили 66 семей специалистов АПК и социальной сферы села.

О. АНИСИМОВА.
Фото автора.

Сегодня в Режевском городском округе отметят День молодёжи

Дорогие юноши и девушки! Уважаемые жители Свердловской области!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи!

Молодость – это драгоценное и неповторимое время в жизни каждого из нас. Это пора дерзновенных планов, грандиозных идей, амбициозных стремлений.

В Свердловской области высоко ценится созидательный потенциал молодёжи, поддержка молодёжных инициатив является одним из приоритетов в деятельности органов государственной власти. Важным принципом молодёжной политики в регионе является стратегическое партнёрство государства и молодёжи. Органы молодёжного самоуправления, такие как молодёжное правительство, молодёжный парламент, молодёжная избирательная комиссия, являются связующим звеном между молодёжью и региональными властями, способствуют реализации молодёжных инициатив.

Ежегодно из областного бюджета выделяются средства на поддержку молодёжных проектов, программ помощи молодым семьям.

Радуется, что уральская молодёжь принимает активное участие в общественно-политической

жизни региона, выступает инициатором многих позитивных, общественно значимых акций.

Среди наиболее значимых молодёжных мероприятий прошлого года: Всероссийский форум «Лига студенческих клубов», слёт поисковых отрядов Уральского федерального округа, Всероссийский фестиваль студенческих отрядов «Знаменка», торжественная встреча поколений, приуроченная к празднованию 100-летия Российского Коммунистического Союза Молодёжи и многие другие.

Уральская молодёжь активно развивает волонтерское движение, помогает решать важные социальные проблемы.

Благодарю молодых людей Свердловской области за кипучую энергию, огромный созидательный потенциал и стремление трудиться на благо родного региона и страны. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, хорошего настроения, реализации всех ваших планов и идей!

Е. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Дорогие режевляне!

Сердечно поздравляю всех с Днём молодёжи! Молодость – неповторимое время в судьбе каждого человека, когда вы полны сил и энергии. Очень важно в этот период умно использовать свой потенциал, чтобы потом не жалеть об утраченных возможностях.

Режевская молодёжь сегодня – это более 7500 активных, творческих, талантливых и инициативных молодых людей. Вам принадлежит

настоящее, а главное, будущее нашего округа, Свердловской области и России. Какой будет страна к середине 21 века – зависит от вас.

Стремитесь всегда идти вперёд к цели, мечте, вершинам! Любите страну и свою малую родину – Режевской городской округ! Пусть прекрасное состояние молодости вас никогда не покидает!

В. ШЛЕГЕЛЬ,
глава администрации РГО.

Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Днём молодёжи!

С каждым годом молодёжь играет всё более значимую роль в жизни нашего округа. Нашу молодёжь отличают активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и пути к их достижению.

Сегодня мы по праву гордимся многими представителями молодёжи Режевского городского округа, подающими большие надежды в учёбе, спорте, искусстве. Достойны уважения трудолюбие молодых людей, их внимание к окружающему миру. Именно эта молодёжь завтра возьмёт на себя ответственность за нашу малую родину,

её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Надеюсь, что присущие современным молодым людям чувство социальной справедливости, предприимчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдёт на пользу стране. Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость.

От всей души желаю вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех добрых начинаниях.

А. КОПАЛОВ,
председатель Режевской Думы.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Суббота, 29 июня
Пасмурно. Днём температура воздуха 19 градусов. Ночью 17 градусов.

Воскресенье, 30 июня
Ясно. Днём температура воздуха 28 градусов. Ночью 19 градусов.

Понедельник, 1 июля
Облачно. Днём температура воздуха 27 градусов. Ночью небольшой дождь, 16 градусов.

Вторник, 2 июля
Днём пасмурно, дождь, температура воздуха 19 градусов. Ночью ясно, 15 градусов.

Самый продолжительный отпуск в мире у служащих Финляндии: 39 дней. Далее следуют: Швеция и Дания – 30-35 дней; Франция и Норвегия – 25 дней; Бельгия и Великобритания – 20 дней. Канадцы и японцы отдыхают максимум 10-14 дней в году.

В Австралии есть традиция, по которой, помимо ежегодных отпусков, каждые 15 лет работники-эмигранты из Англии получают дополнительный отпуск (90 дней) для посещения исторической родины.

В Италии 60-летний Атос Багатин был осуждён на 900 дней оплачиваемого отпуска. Профсоюз подал на него в суд за то, что Багатин не брал отпуск 28 лет. В итоге суд решил назначить трудовика отдыхом.

40% людей боятся летать самолётами, хотя этот вид транспорта признан самым безопасным.

⇨ СИТУАЦИЯ

Что же делать, как же быть, чтоб бардак здесь победить?

Недавно «Режевская вест» опубликовала материал, где рассказывалось об особенностях летнего отдыха детей. Речь шла об опасных играх, которые устраивают подростки. Редакция газеты надеялась, что на статью обратят внимание соответствующие органы и проведут профилактическую работу по указанным в статье фактам. Увы, прошло почти три недели, а дети продолжают свои опасные развлечения на парковке у торгового центра, расположенного в районе улиц Мичурина и Трудовая. Причём несовершеннолетние не только гоняют на велосипедах, самокатах, скейтбордах по парковке, но и распивают спиртные напитки на скамейках, установленных у этого торгового центра и в находящемся рядом полуразрушенном доме. Наверное, наши правоохранительные органы не интересуют столь явное нарушение законодательства и сама профилактика таких правонарушений. Иначе как объяснить ежедневные молодёжные тусовки у вышеуказанного торгового центра? Впрочем, на фото чётко видно, что имеет место быть и порча общественного имущества: скамейка варварски сломана.

Будем надеяться, что повторная публикация привлечёт внимание соответствующих структур к проблеме и профилактические рейды будут организованы и проведены.

Директор централизованной библиотечной системы Л. Останина обращает внимание на то, что в районе Центральной библиотеки на самокатах катаются ребята. Любовь Максимовну тревожит плитка, уложенная на крыльце, пандусе библиотеки: она разбивается самокатами и создаёт травмоопасную обстановку для посетителей учреждения культуры.

Л. Останина считает, что ребята облюбовали эту площадку потому, что для них не обустроены соответствующие терри-

тории для катания на велосипедах, самокатах, скейтбордах. А забота о подрастающем поколении и их досуге, на наш взгляд, первоочередная задача местной власти.

Хотелось бы остановиться также на ярких примерах бесхозяйственности. Замечательно, что на перекрёстке улиц Красноармейская и Бажова сделали пешеходную разметку. Но вопросы вызывает то, как она выполнена. В тот момент, когда представители подрядчика наносили разметку, прохожие возмутились, что краской камни (которыми яма заложена) поливают. После таких замечаний рабочие просто... камни разметкой обошли. Впрочем, результат художественного воплощения разметки вы можете видеть на фотографии.

Новая дорожная разметка на улице Спортивной вызвала у водителей недоумение. В нескольких местах здесь появилась сплошная линия, которой раньше никогда не было. Более того, сейчас она запрещает совершать манёвры при повороте налево или сквозном проезде через улицу Спортивную.

Все те разрывы между островками безопасности, разделяющие полосы движения и предусмотренные для поворотов во дворы, к детским садам и школе, а также разворотов автомобилей, оказались перекрыты для движения линиями разметки.

Как пояснили в управлении городским хозяйством, это ошибка, допущенная подрядчиком. Сотрудники отдела эксплуатации УГХ выезжали на место и убедились в том, что разметка нанесена на дорожное полотно не в соответствии с заданной схемой. В связи с этим подрядной организации будет вынесено указание об исправлении недочётов.

**Галина ПОПОВА,
Полина САЛАМАНОВА.
Фото Г. ПОПОВОЙ и В. МЕЛЬНИКОВА.**



Художественная разметка на перекрёстке улиц Красноармейская и Бажова.



Возле Центральной библиотеки ребята катаются на самокатах только потому, что в левобережной части города нет специально оборудованных для этого площадок.



Режевляне возмущены тем, что сегодня они не могут заехать к себе во двор, не нарушив ПДД.



Результат посиделок молодёжи у торгового центра.

⇨ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Расширен круг жителей региона, имеющих право на компенсацию стоимости оборудования для приёма цифрового ТВ

На заседании областного парламента депутаты приняли законодательную инициативу губернатора о внесении изменений в областной закон «О социальной поддержке ветеранов» и закон «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области».

По поручению губернатора Евгения Куйвашева и с учётом предложений председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной был разработан законопроект, которым расширяется круг жителей нашего региона, имеющих право на получение денежной компенсации за приобретённое оборудование для приёма цифрового телевизионного сигнала.

Напомним, что ещё в прошлом году был принят областной закон, который позволяет малоимущим уральцам получать компенсацию до 90 процентов стоимости обо-



рудование для приёма цифрового телевидения.

Принятые сегодня изменения предоставляют право на получение компенсации также ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, вдовам инвалидов ВОВ, узникам фашистских концлагерей и гетто, а также семьям и одиноко проживающим гражданам, имеющим среднедушевой доход ниже двух величин прожиточного минимума, установленного в Свердловской области. Воспользоваться данной льготой смогут свыше 2600 ветеранов и свыше 60 тысяч семей и малоимущих граждан.

«Это значительное расширение перечня льготных категорий. Важно, что до конца 2019 года граждане смогут получить компенсацию. Мы с удовольствием поддержали инициативу губернатора», – подчеркнула Людмила Бабушкина.

Соб. инф.
Изображение с сайта gosrf.ru

➔ РЕПЛИКА

О перегибах «мусорной» реформы

Последние полгода «мусорная» реформа у всех на устах. Можно долго и много говорить о пробелах и недочётах этого новшества, но хотелось бы остановиться на следующих моментах.

Во-первых, людям приходится долго и трудно подтверждать фактическое количество проживающих в квартире (частном доме) жильцов. Но это ещё полбеды. Оказывается (об этом предупреждают в нашем офисе «ЭнергосбыТ Плюс»), подтверждать сведения надо каждые полгода! И это при том, что далеко не все специалисты указанного учреждения ведут конструктивный диалог с клиентами. К примеру, такие реплики, как «ну не знаю, примут ли ваши справки в головном офисе» или «откуда я знаю, кто вам СМС шлёт с предупреждением по долгу за ТКО» можно услышать, если провести в местном офисе

«ЭнергосбыТ Плюс» несколько минут. Стоит ли говорить о том, что жителям сельских территорий приходится ездить за перерасчётом несколько раз (об этом люди говорят на депутатских приёмах)! К слову, моей маме на телефон тоже приходят СМС-сообщения о задолженности за ТКО. Кажется, что всё правильно и хорошо, платить надо. Да только квитанции о начислении за эту услугу она (да и жильцы других квартир этого дома) ещё ни разу не получила!

Во-вторых, что касается договоров на оказание услуг по обращению с твёрдыми коммунальными отходами. Наше учреждение наконец-то получило договор. И сказать, что мы удивились, – это значит ничего не сказать! Оказывается, «Спецавтобаза» планирует еженедельно вывозить у нас по 4,33 м³ крупногабаритного мусора! То есть мебель и другие крупногабаритные отходы (которых, к слову, у нас просто нет) из нашего учреждения в указанном объёме мы должны сдавать в утиль ежене-

дельно! Связавшись со специалистом, ответственным за заключение договоров с юридическими лицами, мы узнали, что ошибочно цифра эта указана. И якобы мы вторые, кто эту ошибку обнаружил. Неточность обещали исправить, договор пока не подписан. Вопрос в другом: зачем заполняются заявки с указанием в них объёмов мусора, вывозимого из учреждения, если потом объёмы ТКО в договоре указываются оператором совершенно противоположные заявленным? Ответ на этот вопрос очевиден: реформа стартовала, народ и юридические лица платят, а позитивных изменений нет. Но есть перспектива, что через короткий промежуток времени наш полигон не сможет принимать твёрдые коммунальные отходы только по причине того, что будет полностью заполнен...

Галина ПОПОВА.

➔ ПРОФИЛАКТИКА

В режевском лагере отдыха детей сотрудники ОГИБДД провели «Квест безопасности»

В лагере дневного пребывания на базе МБОУ СОШ №7 совместно с отделением ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району состоялось профилактическое мероприятие под названием «Квест безопасности».

Встретить Незнайку или Дядю Стёпу при прохождении испытаний ребятам, отдыхающим в лагере дневного пребывания, было совсем не удивительно, ведь смена называется «Летняя сказка». А вот отвечать на вопросы строгого инспектора ОГИБДД было немного волнительно, но все справились.

Квест включал в себя шесть испытаний. Ребята, не называя дорожный знак, описывали его предназначение водителю, задача которого была угадать название знака.

«Дети ориентируются в основных дорожных знаках, а это очень важно, ведь они уже полноценные участники дорожного движения!» - отметили сотрудники ОГИБДД.

На испытаниях «Зебра» команды должны были перейти импровизированную проезжую часть, каждая полоска пешеходного перехода – это задание. Загадки, описание средств безопасности на дороге, а также рассказ о том, как сделать дорогу своим другом, – были преодолены.

Незнайка как всегда ничего не знал, поэтому у него к детям было множество вопросов. Пришлось командам объяснять ему, как обходить стоящий автобус и что включает в себя дорога.

Пофантазировали участники на тему «Безопасное движение», создали композицию и сделали фото.

Наиболее ответственно дети отнеслись к испытанию, где, передавая эстафетную палочку в виде жезла, они по очереди подбегали к инспектору ОГИБДД Константину Носареву и отвечали на вопросы по теме безопасности дорожного движения. Все очень старались и боялись ошибиться.

Ксения Скутина, инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району, заметила, что не страшно ошибиться в игре, но дорога ошибок не прощает. Правила дорожного движения знать и соблюдать просто необходимо. Причинами дорожно-транспортных происшествий, в которых травмируются и даже погибают дети, часто становятся невнимательность, разговоры пешеходов по телефону или прослушивание ими музыки в наушниках, нежелание дойти до пешеходного перехода, незнание элементарных правил, например: движение пешехода по дороге в отсутствие тротуара возможно только по обочине навстречу движению автотранспорта.

Инспекторы ещё раз напомнили отдыхающим в лагере ребятам основные правила дорожного движения и пожелали хороших и безопасных каникул.

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.



О безопасности дорожного движения надо знать всё.



Жезл, как эстафетная палочка в викторине.



Дети помогли Незнайке найти ответы на вопросы по правилам дорожного движения.



Идёт обсуждение задания на очередном этапе испытания.



Продолжение. Начало в №22 от 23.03.2019 г., №24 от 30.03.2019 г.

Это продолжение статьи, приуроченной к 100-летию юбилею Режевской комсомольской организации. Материал из фондов Режевского исторического музея был собран краеведом и первым директором музея механическим заводом Александром Васильевичем Тарабаевым.

В борьбе за индустриализацию и коллективизацию

1 декабря 1923 г. был образован Режевской район. В его состав вошли пять бывших волостей: Глинская, Ленёвская, Липовская, Режевская, Черемисская. Посёлок Реж стал центром Режевского района.

16-17 декабря 1923 г. состоялся съезд комсомольских организаций Режевского района. Съезд избрал районный комитет РКСМ. В него по большинству голосов вошли Швецов П. Я., Плотников А. С., Швецов И. С., Тюменев В. И., Полевин. Секретарём райкома РКСМ был избран Швецов П. Я., работавший до этого секретарём Глинского волкома РКСМ.

Перед районной комсомольской организацией открывалось широкое поле деятельности по оказанию помощи партии в хозяйственном и культурном строительстве, в политическом воспитании масс. Работы было много. К тому времени в районе, как и повсюду в стране, преобладали унаследованные от царской России мелкотоварное хозяйство, низкий уровень производительных сил и культуры. На весь район в 1926 г. имелось 254 сеялки, 312 молотилок, 8200 борон, 3982 плуга, 18 сенокосилок, 20 жнеек, 1 трактор. В районе насчитывалось 8647 индивидуальных хозяйств, которые имели 19147 десятин посевов, то есть немногим более двух десятин на хозяйство. Из 34316 человек, проживавших в районе, 1535 человек, не считая детей дошкольного возраста, не умели читать и писать.

После создания района комсомольская организация стала быстро расти. Если в 1923 г. в её рядах насчитывалось 259 членов РКСМ, 2 члена и 6 кандидатов в члены РКП(б), то к концу 1924 года – 437 членов и 61 кандидат в члены РЛКСМ, 3 члена и 12 кандидатов в члены РКП(б). В 1925 г. 20 комсомольских ячейек, имевшихся на территории района, объединили в своих рядах 458 членов и 53 кандидата в члены ВЛКСМ, 7 членов и 22 кандидата в члены ВКП(б).

В 1925 г. основной формой политического образования комсомольцев были коммунистические кружки. В районе насчитывалось 14 таких кружков, в которых занималось 270 человек.

Проводились конференции девушек, крестьянской молодёжи, а также различные политические кампании. Так, за отчётный период с ноября 1924 г. по март 1925 г. было проведено 8 политических кампаний, в том числе 5-летие КИМа (коммунистической интернационала молодёжи), Ленинская неделя, комсомольское рождение, 8 Марта.

Комсомольцы участвовали в работе Советов. В 1926 г. насчитывалось 13 комсомольцев-депутатов, 3 из них работали председателями сельских Советов.

Заметным было влияние комсомольских организаций на деятельность добровольных обществ. По данным на 1 марта 1925 г., в организации Международного общества помощи борцам революции состояло 190, в кооперации – 57, в обществе «Долой неграмотность» – 140 комсомольцев.

Много внимания уделялось пионерской работе. На 4-й районной комсомольской конференции, состоявшейся 17 декабря 1924 г., отмечался быстрый рост районной пионерской организации: за 5 месяцев того года численность пионеров увеличилась на 3700 человек. Главными задачами в работе пионерских отрядов были: строгое выполнение законов и обычаев юных пионеров, широкий охват подпиской на газеты «Всходы коммунизма», «Пионерская правда», помощь избам-читальням, кооперации, сельским Советам,

физическое воспитание пионеров, полезное использование досуга, трудовое воспитание, привитие любви к сельскому хозяйству. Об активной деятельности районной пионерской организации того времени можно судить по данным, приведённым в отчёте о состоянии работы районного бюро юных пионеров за период с 1 января 1925 г. по 1 июня 1925 г. За эти пять месяцев в 16 пионерских отрядах было проведено 220 пионерских сборов, 150 бесед о пионерском и комсомольском движении, о партии, общественных организациях и быте, 6 прогулок, 4 экскурсии, 20 праздников.

Сельские комсомольцы 20-х годов пропагандировали среди крестьян передовые методы ведения хозяйства. В период с 1 ноября 1924 г. по 1 марта 1925 г. они провели 9 «агросудов над коровой». Тогда же было проведено опытно-показательное кормление коров. Опыты преследовали цель убедить крестьян в том, что только путём правильного кормления можно повысить продуктивность скота. Одна из восьми находившихся под опытом коров при обычном кормлении за одну дойку давала 4,5 фунта молока, а при улучшенном – 9 фунтов, в два раза больше.

Комсомолёц Колясников Н. И. из села Клевакино вспашкой задерживал снег на полях. Результат опыта оказался удачным: урожайность поля после задержания снега заметно повысилась. После этого односельчане последовали примеру комсомольца.

Комсомолёц были первыми помощниками районной партийной организации в проведении коллективизации и ликвидации кулачества как класса. Они агитировали за колхозы и сами первыми вступали в них, организовывали красные обзолы во время хлебозаготовок, находили и изымали припрятанное кулаками зерно. Не случайно кулаки питали к ним лютую злобу и мстили, как только могли. Они подкарауливали комсомольца Я. Белоусова и выстрелили в него из двустволки. Только лес и тёмная ночь спасли активиста хлебозаготовок от верной смерти. Комсомольца Кузьму Манькова близкие родственники раскулаченных поймали в лесу, привязали к дереву и грозили убить. Парня выручили ехавшие мимо колхозники.

Под влиянием своих вожаков-комсомольцев пионерия тоже включилась в колхозное строительство. Это хорошо показано в отчёте о работе детской коммунистической организации района за период с октября 1930 г. по май 1932 г. За 19 месяцев пионеры путём повседневной разъяснительной работы вовлекли в колхозы 98 индивидуальных хозяйств, организовали в колхозах 21 ударную бригаду, собрали 97 рабочих предложений, 6 килограммов семян огородных культур, 1783 пуда золы, засыпали в семенной фонд 763 пуда зерна, помогли просортировать зерно, распространили сельскохозяйственной литературы на 600 рублей, разоблачили 17 прогульщиков и рвачей.

Несмотря на трудность нового дела, на кулацкую агитацию, колхозы росли и крепли. В отчётном докладе РК РКСМ на 13-й Режевской районной комсомольской конференции отмечалось: «Лицо района изменилось. В колхозы объединилось 4887 бедняцких, середняцких хозяйств. Колхозы в 1930 г. составляли 35%, в 1932 г. – 68%».

В годы первых пятилеток, когда по зову партии наша страна закладывая фундамент социализма, революционным мандатом молодого рабочего, крестьянина, рабфактовца была комсомольская путёвка. Тысячи комсомольцев направлялись на строительство Днепрогэса, Турксиба, Магнитки, Уралмаша, Комсомольска-на-Амуре. Комсомолу захватил дух создания.

С именем режевского комсомола связано в этот период восстановление доменной печи Режевского завода, потушенной в 1918 году, в разгар Гражданской войны на Урале. Эта работа была поручена кустарно-промышленовой артели «Металлург», начавшей свою деятельность 1 августа 1929 г.

Узнав, что в родном посёлке восстанавливается домна, многие режевляне, которых безработица разматала по другим уральским заводам, возвратились в Реж. К сентябрю 1930 г. число восстановителей домны возросло со 170 до 700 человек. Комсомольская организация артели «Металлург» к тому времени насчитывала в своих рядах 65 членов ВЛКСМ, была самой крупной в Реже.

Страна требовала металла, и режевские рабочие готовы были дать его. Они восстанавливали домну, не жалея ни сил, ни времени. Зачастую рабочие шли восстанавливать домну, оставляя другую работу, которая обеспечивала им более высокое материальное вознаграждение.

Когда восстановление домны близилось к концу, выяснилось, что древесного угля в район может быть завезено такое количество, которого хватит только на 2 месяца, а руды – на 35 дней работы домны. Райком партии принял решение немедленно переключиться на добычу руды и заготовку древесного угля внутри района.

Призыв партии нашёл горячий отклик не только у рабочих артели «Металлург», но и у тружеников деревни. Тысячи

колхозников, батраков и середняков, конных и пеших, вооружившись топорами, пошли в леса, отведённые под заготовку дров для режевской домны. Артельщики, занятые восстановлением домны, отказались от выходных дней. Четыре дня они работали на заводе, а на пятый день шли в лес заготавливать дрова.

36 раз выходили режевляне на субботники. Их самоотверженным трудом было заготовлено 45000 кубометров дров, заработано 49000 рублей. Свыше 40% участвовавших в субботниках отказались получить заработанные деньги, пожертвовали свой заработок на оборону страны, на строительство детских яслей, красных уголков.

Таким же способом создавался необходимый запас руды. Её было добыто более двадцати тысяч тонн.

20 ноября 1930 года доменная печь вступила в строй действующих. Вагоны с режевским чугуном покатились по стальной рельсам на заводы Урала, Москвы, Ленинграда. Реж помогал стране в выполнении первого пятилетнего плана.

В 30-е годы самыми крупными на территории Режевского района были предприятия, связанные с заготовкой леса. Здесь трудились в основном комсомольско-молодёжные коллективы. Об одном из них рассказывает в своих воспоминаниях ветеран режевского комсомола Я. Белоусов: «В начале 1930 года райком партии направил меня руководителем комсомольско-молодёжной бригады в Крутинский лес-промхоз. Наша бригада, состоявшая из 150 человек, должна была за зимний период заготовить большое количество древесины для строек Урала. С задачей мы справились отлично. Но это был нелёгкий труд. Не приходится говорить о жилищных условиях, да и механизации – никакой, и всё-таки мы выполняли нормы на 130-150%».

В годы довоенных пятилеток рабочий посёлок Реж начинает приобретать индустриальный облик. После того как в декабре 1934 г. доменную печь потушили ввиду её нерентабельности, на месте освоенных производственных площадей, занимаемых ранее кустарно-промысловой артелью, вступили в строй два новых промышленных предприятия: механический завод «Сантехника» (январь 1935 г.) и никелевый завод (ноябрь 1936 г.). Большую помощь в их становлении, наращивании производственных мощностей оказали комсомолцы и молодёжь. В числе первых стахановцев на этих предприятиях было немало молодых рабочих и работниц.

Всё для фронта, всё для победы!

Суровым экзаменом для комсомольцев, как и для всего советского народа, стала Великая Отечественная война. И они выдержали этот экзамен.

Все комсомолцы горячо выражали готовность немедленно встать в строй вооружённых защитников Родины. М. И. Никитина, бывшая в те дни секретарём Режевского райкома комсомола, рассказывает: «Помню, отбирали добровольцев в воздушно-десантные войска... От ребят отбою не было. Среди сорока добровольцев были Б. Никитин, В. Рычков и другие... Ушёл на фронт и участник финской войны П. Клевакин. Райком всегда был полон молодёжи. Шли за советами, шли с просьбами, но больше – с требованием отправить в армию, особенно мальчишки 14-15 лет».

Почти все комсомольский актив города ушёл на фронт. В постановлении второй районной партийной конференции, состоявшейся в апреле 1943 года, записано: «30% комсомольцев ушли в Красную Армию, 95% из них ушли добровольцами».

Режевские комсомолцы проявили на фронтах Великой Отечественной войны мужество, отвагу, личный героизм в борьбе с ненавистным врагом. Вот некоторые примеры, свидетельствующие об этом.

3 апреля 1942 г. было получено письмо с Калининского фронта от политрука Емельянова. Он писал: «Дорогие товарищи режевляне! Героически сражались на фронте уральцы и в их числе ваш земляк, славный командир комсомолец Чепчугов Степан Степанович. Прекрасно овладев военным искусством, показывая личный пример отваги и мужества, он воспитывает в своих бойцах доблесть и незнание страха в борьбе».

В 1943 году был сформирован Уральский добровольческий танковый корпус. В числе тех, кто вступил в его ряды, был комсорг ВЛКСМ на никелевом заводе Иван Колмаков. Он служил в 1-й роте 1-го батальона 30-й мотострелковой бригады в должности командира отделения автоматчиков. Был комсоргом роты. В июле 1943 г. шли кровопролитные бои на Орловско-Курской дуге. 28 июля Иван Колмаков получил пулевое ранение в левую половину груди, но не ушёл с поля боя, с перевязанной раной продолжал командовать отделением. 29 июля при форсировании небольшой речки у деревни Стародуляково Орловской области он был вторично ранен, на этот раз осколком мины в ногу. Воин потерял сознание.

Очнувшись в медсанбате соседнего соединения. А в роте его посчитали убитым и послали матери похоронную. Но Иван Колмаков остался жив. В послевоенные годы он закончил заочное отделение Московского политехнического института. Работал инженером технического отдела управления угольных и нерудных предприятий Норильского горно-обогатительного комбината. Член КПСС. Похоронную и комсомольский билет, с которым он ходил в бой и был дважды ранен, Иван Колмаков передал музею никелевого завода.

Младший сержант Фёдор Гладких, бывший рабочий механического завода, воевал в составе 31-й гвардейской Витебской стрелковой дивизии. В июле 1944 г. дивизия освободила от фашистских оккупантов литовский город Алитус. В трёх километрах южнее этого города находится высота 169,1 – «высота с крестом», как называли её солдаты. На вершине высоты стоял огромный чёрный крест. За эту высоту полки дивизии после освобождения г. Алитуса почти полмесяца вели упорные, кровопролитные бои. Здесь и совершил один из своих боевых подвигов режевской комсомолец Фёдор Гладких вместе со своим старшим товарищем сержантом Дмитриевым. В книге «Гвардейская Витебская», повествующей о боевом пути дивизии, мы находим волнующие строки об этом подвиге: «Кончились патроны, кончились гранаты, кончились мины и в 3-й роте. Её командир лейтенант Н. Д. Аболенцев с тоской обвёл воспалённым взглядом передешние ряды бойцов – кого-то сейчас надо посылать на гибель, а выхода нет... Самые молодые, самые сильные выполняли это задание, если у них счастливая судьба: пробиться сквозь огненную метелицу осколков и пуль до железной дороги – метров восемьсот; там склад боеприпасов. Огромные глаза Феда Гладких неожиданно обожгли Аболенцева синим пламенем – дерзкие, отчаянные, они смотрели на него с вопрошающей готовностью. «Что делает здесь этот мальчик, ротный писарь?» – мелькнула мысль, и тут же Аболенцев мысленно простился с ним.

Сержант Дмитриев, срочно с писарем Гладких доставьте сюда гранаты и патроны. Вон с того склада, – комроты кивнули в сторону железнодорожной насыпи и тут же потерял их из виду: повёл роту в контратаку.

Когда затихла рукопашная, немцы отхлынули, Аболенцев, сидя на дне траншеи, стал вытирать кровь с лица. В этот момент чуть ли не на голову ему сполз сначала один ящик, потом другой, вслед за ним кубарем свалились Феда Гладких и сержант Дмитриев – красные, потные, задыхающиеся.

– Родные мои, живы! – Аболенцев тискал в объятиях Федею, а по лицу сурового командира роты текли то ли слёзы, то ли пот...»

Бессмертной славой покрыли себя в боях с немецко-фашистскими оккупантами воины Советских Вооружённых сил, в том числе и воины-режевляне. Их подвиги отмечены боевыми орденами и медалями. Самые отважные удостоились звания Героя Советского Союза. Среди них Иван Полухин, бывший учащийся Глинской средней школы, сын голендухинского колхозника. За беспримерный подвиг ему было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Многим воинам-героям не суждено было дожить до счастливого дня Победы. У многих из них жизнь оборвалась в самом расцвете.

В цехе №2 механического завода вожаком молодёжи был 18-летний Гаврюша Брылин. 13 июля 1943 г. товарищи по работе проводили его вместе с другими молодыми рабочими завода на фронт. А через 8 месяцев пришло печальное известие: «Комсомолец Брылин Гавриил Иванович 9 февраля 1944 г. в бою за Родину героически погиб. Похоронен в 100 метрах юго-восточнее д. Нико Витебской области».

Все рабочие глубоко переживали гибель товарища. На состоявшемся в тот день собрании они поклялись отомстить врагам за смерть Гаврюши Брылина своим ударным трудом. В те дни рабочие не отходили от станков, пока не было выполнено два 12-часовых задания.

«Всё для фронта, всё для победы!» – под таким лозунгом работала молодёжь, оставшаяся в тылу. А надо сказать, что подростки составляли значительную часть работающих на заводах и в колхозах района. На механическом заводе, например, в 1942 г. подростков насчитывалось 38% от общего числа рабочих. Несмотря на то что каждый третий комсомолец ушёл на фронт, районная комсомольская организация росла. В 59 комсомольских организациях насчитывалось 555 комсомольцев. Было создано 67 ударных комсомольско-молодёжных бригад, 9 звеньев высокого урожая, 23 тракторных отряда. Молодёжь самоотверженно трудилась на всех участках, куда их посылала партия.

В материалах 3-й районной партийной конференции, состоявшейся в 1945 году, отмечались лучшие комсомольско-молодёжные фронтовые бригады Л. Мельникова с никелевого завода и В. Попутниковой с механического завода. Образцы труда показывали в годы войны молодые трактористы Л. Шумков, Т. Наумова, И. Киселёв, многие другие тру-

женки сельского хозяйства.

Комсомолёц, молодёжь, пионеры района собрали и внесли в фонд обороны страны многие тысячи рублей. Только за период с 1943 г. по 1945 г. на строительство танковой колонны «Свердловский комсомолец» режевлянами было внесено 117579 рублей. К одному из танков была прикреплена пластинка с именем Татьяны Наумовой. Позднее в адрес Свердловского обкома комсомола пришла фронтовая газета, в которой через всю страницу был набран крупным шрифтом заголовок: «Танк Татьяны Наумовой в бою». В газетном очерке рассказывалось о том, как доблестно воюет экипаж танка.

Гвардейцы послевоенных пятилеток

Деятельность комсомольцев послевоенного периода связана с восстановлением народного хозяйства, освоением целины, комсомольскими стройками. Для режевской комсомолки эти годы характерны активным участием в реконструкции механического и никелевого заводов, в борьбе за повышение урожайности полей и повышение продуктивности общественного животноводства, в строительстве крупных животноводческих комплексов, в дальнейшем развитии культуры и народного образования. Вместе с тем режевские комсомолёц принимали участие в подъёме целины, в строительстве Лайского животноводческого комплекса, цеха холодной прокатки на Верх-Исетском металлургическом заводе, работали на других ударных комсомольских стройках.

В мирное время, как и в годы войны, большую роль в достижении высоких производственных показателей, в повышении качества продукции сыграли комсомольско-молодёжные бригады. В июле 1945 г. две таких бригады уже действовали на механическом участке цеха №2 механического завода. Их возглавляли передовые работницы – комсомолки Л. Афоняева и М. Корфилова. В августе того же года на заводе было создано ещё 8 комсомольско-молодёжных бригад. В социалистическом соревновании неизменно лидировала бригада комсомолки З. И. Давыдовой из цеха №1. Её успехи во многом объяснялись тем, что мастер стержневого отделения коммунист М. Швецова оказывала бригаде повседневную помощь. Она хорошо организовала работу на своём производственном участке, создала все условия для стахановского размаха.

Большими трудовыми свершениями встречали трудящиеся района 30-ю годовщину Великой Октябрьской революции. В развернувшимся предоктябрьском социалистическом соревновании тружеников города и села с первых же дней 1947 г. добивались новых успехов в повышении производительности труда. Пример трудового энтузиазма, как всегда, показывали коммунисты и комсомолцы. Токарь комсомолка Л. Афоняева 23 марта 1947 года, работая на первой операции детали «головка распылителя», выдала за смену 200 штук. Тем самым она первой на механическом заводе выполнила норму на этой операции на 220%.

В 1950 г. развернулось социалистическое соревнование в честь очередных выборов в Верховный Совет СССР. В авангарде соревнующихся шли коммунисты и комсомолцы. На механическом заводе по инициативе заводского комитета ВЛКСМ вновь организуются комсомольско-молодёжные бригады. К июлю 1950 г. на заводе насчитывалось 28 таких бригад. Эта форма соревнования имела цель мобилизовать силы молодых рабочих и работниц на досрочное выполнение годового плана. Бригады боролись за выпуск продукции отличного качества, за культуру производства, за продление срока службы оборудования, за экономию и бережливость на производстве, за совершенствование технических знаний, за увеличение съёма продукции с единицы оборудования. Каждая бригада, включившись в соревнование, ставила перед собой задачу стать высокопроизводительной комсомольско-молодёжной бригадой. Члены соревнующихся бригад совершенствовали свои знания, участвовали в рационализаторской работе, овладевали передовыми методами труда, помогали отстающим товарищам.

В январе 1959 г. открылся XXI съезд КПСС, делегаты которого обсудили и утвердили контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959-1965 годы.

Трудовой подъём масс в борьбе за выполнение семилетки вылился в новые формы социалистического соревнования – в движение ударников и бригад коммунистического труда. Участники этого движения стали добиваться не только высокой производительности труда, но и повышения своего культурного уровня. Их девиз: «Учиться, работать и жить по-

коммунистически!»

Активными участниками нового патриотического движения стали комсомолцы. Многие из них в числе первых были присвоено звание ударника коммунистического труда.

Заметной вехой в жизни комсомолки 60-х годов стал обмен комсомольских документов. Это был смотр боевитости и работоспособности городской комсомольской организации в целом, каждого комсомольца в отдельности.

Самым знаменательным событием в жизни комсомольцев тех лет стало празднование полувекового юбилея ВЛКСМ. С подготовкой к 50-летию комсомола совпало проведение первого Ленинского зачёта – своеобразного экзамена для каждого комсомольца. К юбилею комсомола готовились серьёзно. Рапортовали в первую очередь трудовыми успехами, но не забывали и о повышении общеобразовательного уровня, изучении ленинских работ.

Большое внимание уделялось в те годы укреплению связей с воинами Советской Армии, призванными на военную службу из нашего города и района. Связь осуществляли не только посредством переписки, режевские комсомолцы были частыми гостями у воинов. Поездка в воинскую часть расценивалась как поощрение за активную работу в комсомольской организации.

Из числа активистов-комсомольцев 60-х годов выросли неплохие руководители, отличные рабочие. Среди них – бывший член комитета ВЛКСМ никелевого завода В. А. Быков; бывший комсомольский активист того же предприятия Г. Н. Тыкин, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

Большой Трудовой и политической подъём вызвали у комсомольцев и молодёжи города и района решения XXV съезда КПСС, празднование 60-летнего юбилея Великой Октябрьской революции.

Воодушевлённые решениями XXV съезда КПСС, комсомолцы и молодёжь активно включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов 10-й пятилетки. Значительного успеха в этом соревновании добился комсомольско-молодёжный коллектив инструментального цеха механического завода, возглавляемый коммунистом А. П. Савиным. Этому коллективу по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первое полугодие 1976 г. было присуждено переходящее Красное Знамя ЦК ВЛКСМ. На знамени написано: «Герои пятилеток, ветераны труда – лучшему комсомольско-молодёжному коллективу». По итогам работы за 1-й квартал 1979 г. молодые слесари-инструментальщики вновь удостоились этой высокой награды.

Комсомолёц города и района активно участвовали в соревновании за право подписать рапорт Ленинского комсомола Центральному комитету КПСС к 60-летию Великой Октябрьской революции. На механическом заводе большого успеха в этом соревновании добилась токарь цеха №9, группкомсорг комсомольского участка, депутат городского Совета народных депутатов Людмила Демидова. В числе других победителей соревнования она была сфотографирована в Кремле и по путёвке ЦК ВЛКСМ побывала на ВДНХ СССР.

В 1978 г. комсомол отметил своё 60-летие. В этом же юбилейном году состоялся XVIII съезд ВЛКСМ, была принята новая конституция СССР. Режевские комсомолцы отметили этот год ударной трудовой вахтой в честь 60-летия ВЛКСМ. Более 250 молодых рабочих досрочно выполнили годовые задания и социалистические обязательства. Среди них – резчик автопроводов Павел Бурков, сварщик Олег Азанов, швея-мотористка Людмила Зарубина, токари Александр Туманов и Надежда Уфимцева. Хороший трудовой подарок к 60-летию ВЛКСМ преподнесли комсомолцы никелевого завода: две комсомольско-молодёжные бригады электротехнического цеха сэкономили с начала года свыше 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии, а комсомольско-молодёжная бригада ремонтно-механического цеха задание трёх лет пятилетки выполнила на три месяца раньше срока. На швейной фабрике образцы труда показала бригада №3 имени XVIII съезда ВЛКСМ, которой руководила Мария Мальгина, участник XI Всемирного фестиваля молодёжи и студентов на Кубе. На РМЗ токарь Галина Созинова в день юбилея ВЛКСМ трудилась в счёт июня 1979 г.

Материал подготовил В. КОПАЛОВ.
Продолжение следует.

Изображение с сайта gallery.ddt-chkalov.ru

◆ ДОРОГА

В Реже произошло ДТП с участием мотоциклиста

К сожалению, ни один сезон в тёплое время года не обходится без ДТП с участием мотоциклистов. В Свердловской области уже зарегистрировано 57 ДТП с участием мотоциклов, в которых 6 человек погибли и ещё 56 получили травмы различной степени тяжести. Большая часть ДТП произошла по вине водителей мотоциклов, которые допустили такие нарушения, как выезд на полосу встречного движения, несоответствие скорости конкретным условиям, неподчинение сигналам регулирования, нарушение правил обгона и перестроения.

Так, 21 июня около 18 часов в г. Реж, на ул. Советская, произошло ДТП. Водитель мотоцикла 2000 года рождения, следуя по ул. Советская в направлении от ул. Костоусова к ул. Ленина, приступил к обгону попутно идущих транспортных средств. В это время справа с парковки магазина выезжал автомобиль «Тойота Королла» под управлением мужчины 1954 года рождения, который не уступил дорогу указанным транспортным средствам и допустил столкновение. В результате ДТП водитель мотоцикла получил ранения и был доставлен в Режевскую центральную районную больницу. По факту ДТП назначена проверка.

Госавтоинспекция по Режевскому району призывает всех участников дорожного движения строго соблюдать ПДД и быть взаимно вежливыми. Водителям автомобилей нужно внимательней относиться к водителям мотоциклов и мопедов, поскольку ДТП с их участием имеют самые тяжёлые последствия.

Водителям мототехники необходимо строго соблюдать



правила дорожного движения, меры личной безопасности, избегать резких манёвров и больших скоростей, не забывать использовать мотошлемы и защитную экипировку. Непользование мотошлема, других средств индивидуальной защиты, нарушение правил дорожного движения – это прямая угроза жизни и здоровью!

Материал и фото предоставлены ОМВД России по Режевскому району.

ГЛАВА РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18.06.2019 №29 г. Реж

О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Схему теплоснабжения Режевского городского округа на 2020 год

В соответствии с главой 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний в Режевском городском округе, утверждённым решением Режевской Думы от 16.11.2005 №80, постановлением Администрации Режевского городского округа от 17.01.2019 №39 «О проведении актуализации Схемы теплоснабжения Режевского городского округа на 2020 год», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности и участия населения в осуществлении местного самоуправления в форме привлечения его к обсуждению по внесению изменений в Схему теплоснабжения Режевского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить по собственной инициативе публичные слушания по внесению изменений в Схему теплоснабжения Режевского городского округа на 2020 год.

2. Формой проведения публичных слушаний определить проведение заседания участников публичных слушаний.

Право на участие в публичных слушаниях имеют жители Режевского городского округа, обладающие избирательным правом. Для участия в публичных слушаниях гражданину необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Участниками публичных слушаний, получающими на заседании участников публичных слушаний право на выступление для аргументации своих предложений, являются лица, которые внесли в письменной форме свои рекомендации не позднее трёх дней до назначенной даты публичных слушаний.

3. Жители Режевского городского округа могут ознакомиться с проектом внесения изменений в Схему теплоснабжения Режевского городского округа на 2020 год в МКУ «Управление городским хозяйством» по ул. Трудовая, д. 2, каб. 4 и на сайте Режевского городского округа rezhevskoy.midural.ru в разделе «подключение к сетям инженерно-технического обеспечения» - «Схема теплоснабжения» - «Схема теплоснабжения на 2020».

4. Предложения и рекомендации по внесению изменений в Схему теплоснабжения Режевского городского округа на 2020 год принимаются в МКУ «Управление городским хозяйством» (г. Реж, ул. Трудовая, д. 2, второй этаж, кабинет № 4) в письменном виде в срок не позднее трёх дней до назначенной даты публичных слушаний.

5. Публичные слушания провести 9 июля 2019 года в 18.00 часов, место проведения – малый зал Администрации Режевского городского округа (г. Реж, ул. Красноармейская, 16).

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Режевская весть» и разместить на официальном сайте Режевского городского округа.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам строительства, коммунального хозяйства, транспорта и связи А. И. Качурина.

Исполняющий полномочия Главы Режевского городского округа В. Ф. Шлегель.

ПОПРАВКА

В решении Режевской Думы № 47 «О внесении изменений в Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), на территории Режевского городского округа», опубликованного в газете «Режевская весть» № 46 от 22.06.2019 г. («Муниципальный вестник» №8 от 22.06.2019 г.), дату следует читать от «14 июня 2019 года».

**АЛМАЗНОЕ СВЕРЛЕНИЕ
ОТВЕРСТИЙ
В ЖЕЛЕЗОБЕТОНЕ,
КИРПИЧЕ, ШЛАКОБЛОКАХ
и прочих материалах.**

Выезд специалиста в день обращения.

Тел. 8-982-749-66-70

Реклама

В цех по производству
рыбной продукции
в г. Екатеринбург требуются:
ФАСОВЩИКИ РЫБЫ -
от 27000 руб.
**НАЛАДЧИКИ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО
ОБОРУДОВАНИЯ** - 40000 руб.
Своевременная заработная плата. Сменный график 2/2.
Доставка из г. Екатеринбурга (с районов Уралмаш, Эльмаш, Кировский,
УПИ, ЖБИ) и г. Берёзовского.
Место работы:
территория Ново-Свердловской ТЭЦ.
Граждане РФ. Желательно наличие санитарной книжки.
Телефон отдела кадров:
8 908 637 90 54

ОБОИ. ПОКРАСКА. РЕМОНТ.

Пенсионерам скидки.

8-965-511-05-40

Реклама

**Российская Федерация
Свердловская область
Режевской городской округ
РЕЖЕВСКАЯ ДУМА
седьмой созыв
РЕШЕНИЕ**

от 14 июня 2019 года г. Реж № 49

О внесении изменения в Правила благоустройства территории Режевского городского округа

Руководствуясь статьями 16, 35 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», 2003, 08 октября, № 202), руководствуясь статьей 25 Устава Режевского городского округа («Режевская весть», 2005, 19 июля, № 86), рассмотрев протест Свердловской транспортной прокуратуры от 31.05.2019 №02-05-2019, Режевская Дума:

РЕШИЛА:

1. Удовлетворить протест Свердловской транспортной прокуратуры от 31.05.2019 №02-05-2019.

2. Внести в Правила благоустройства территории Режевского городского округа, утвержденные Решением Режевской Думы от 19.12.2018 № 74, изменение, изложив пункт 2.28.7 в следующей редакции:

«2.28.7. Содержание и ремонт железнодорожных переездов на пересечении с проезжей частью дорог осуществляется соответствующими предприятиями - владельцами железнодорожных переездов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.».

3. Разместить настоящее Решение на официальном сайте Режевского городского округа и опубликовать в газете «Режевская весть».

4. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на отношения, возникшие с 01 января 2019 года.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на депутатскую комиссию по промышленности, строительству, коммунальному хозяйству, транспорту и связи.

**Заместитель Председателя Режевской Думы
В. Г. Кураев.**

**Исполняющий полномочия
Главы Режевского городского округа В. Ф. Шлегель.**

КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР

ЩЕБЁНОЧНОМУ КАРЬЕРУ ТРЕБУЮТСЯ:

- Горный мастер (начальник смены)
- Дробильщики
- Грохотовщики
- Машинист экскаватора
- Машинисты бульдозера
- Водители погрузчика
- Водители категории «С», «Е»
- Оператор весового контроля
- Машинист автокрана

Тел.: 8 (343) 382-11-97

Реклама.

→ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ **срочно в Областную больницу «Липовка»:** врача-невролога, врача-стоматолога, врача-терапевта (наличие сертификата обязательно), врача-травматолога, массажиста (наличие сертификата обязательно, медицинское среднее профессиональное образование), уборщика, машиниста по стирке белья. Обращаться по тел. 8-902-254-15-84.

■ **специалиста по работе с клиентами.** Телефон 8-905-802-91-03.

■ **в ООО «РУДУС» (Режевской щебёночный завод) в связи с увеличением объёма производства:** главного энергетика, з/п по договорённости; электромеханика; машиниста экскаватора ЭКГ-5; водителя автомобиля

(«БелАЗ»); электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщика; слесаря по ремонту горного оборудования. Обращаться по тел. 8-902-254-22-53.

■ **в микрокредитную компанию менеджера по выдаче займов.** График 2/2, з/п от 13000 руб. Можно по совместительству, рассмотрим любые варианты. Тел.: 8-950-560-50-78, 8-953-828-52-94, 8-902-272-21-03.

■ **разнорабочих (женщин и мужчин), газосварщика, инженера-механика, электрика, автослесаря.** Телефон 8-950-540-31-98.

■ **бригаду для лесозаготовки.** Телефон 8-950-637-18-24, Роман.

■ **экскаваторщика на экскаватор-погрузчик JCB.** Телефон 8-902-27-22-001.

■ **в такси водителя с л/а.** Подробности по тел. 8-905-8080-353.

■ **водителя на а/м «КамАЗ» совместно с лесовозом (фишкар).** Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Чкалова, 5, тел. 8-919-372-73-12.

■ **водителей категории «С», «Е» на новые автомобили по направлениям Реж-Екатеринбург, Реж-Ирбит.** Телефон 8-912-23-88-753.

■ **в ЧОП Екатеринбурга лицензированных охранников, з/п от 1300 до 2000 руб. за смену, графики суточные, возможна ВАХТА, оплата 2 раза в месяц. Официальное трудоустройство.** Тел.: 8-922-180-80-66, 8-922-22-22-161.

■ **сотрудников на пищевое производство (г. Екатеринбург).** Полный рабочий день. Санитарная книжка. Есть общежитие. Телефон +7-961-573-27-19.

■ **помощника по хозяйству с водительскими правами на л/а, рабочий день с 8.00 до 13.00, выходные - суббота, воскресенье; печатников, ученика печатника.** Обращаться в рабочие дни с 8.00 до 15.00 по тел.: 8-343-302-08-89, 8-919-373-13-67.

■ **автомойщиков.** Телефон 8-961-767-10-03.

■ **уборщиц.** Телефон 8-922-105-20-33.

■ **сиделку с проживанием в г. Реже по уходу за женщиной после инсульта.** Все вопросы по тел.: 8-909-01-66-901, 8-912-215-67-92.

→ ПРОДАЮ

■ **1-комнатную квартиру** улучшенной планировки на Стройгородке, 5 этаж, S - 40 кв. м. Цена при осмотре. Телефон 8-912-611-70-30.

■ **2-комнатную квартиру** в районе Семь ветров (ул. Ленина, 72/4), 3 этаж. Квартира готова к продаже. Цена 1300 тыс. руб. Телефон 8-904-177-40-61.

■ **2-комнатную квартиру по адресу:** ул. Костоусова, 55 «а», S - 52 кв. м, 1 этаж, комнаты изолированные, стеклопакеты, железная дверь, счётчики на воду. Телефон 8-904-177-40-61.

■ **3-комнатную квартиру по адресу:** ул. М. Горького, 19, S - 60 кв. м. Обращаться по тел. 8-965-50-990-86.

■ **срочно 3-комнатную квартиру** улучшенной планировки в районе 7 ветров, 4 этаж, S общ. - 59,8 кв. м. Телефон 8-902-272-95-88.

■ **срочно благоустроенный дом,** имеются баня, огород 10 соток, скважина. Собственник. Все подробности по телефону 8-912-29-43-778.

■ **дом в с. Каменка, участок 6 соток,** новая баня, овощная яма, вода (холодная, горячая), тёплый туалет в доме. Цена 500000 руб., можно материнским капиталом. Обращаться по тел. 8-912-242-85-57.

■ **дом (56 кв. м) с земельным участком (18 соток)** в собственности по адресу: ул. Зелёная, 55, печное отопление, подведён газ, есть баня, гараж, стайка, насаждения, хозяйстройки. Тел.: 8-902-278-18-14, 8-921-352-06-87.

■ **нежилое помещение на ул. М. Горького, S - 24,1 кв. м. Или обменяю на жильё.** Подробности по тел. 8-982-644-47-04.

■ **гараж с ямкой (первая линия за кафе «Гавань»).** Телефон 8-904-989-70-51.

■ **садовый участок в к/с «Уралец»,** электроэнергия, вода, земли 7 соток, 2-этажный домик. Телефон 8-992-015-29-28.

■ **земельный участок в с. Липовское,** 22 сотки, рядом электричество, газ, вода. Цена 200 тыс. руб., хороший торг реальному покупателю. Телефон 8-982-60-37-686.

■ **земельный участок (25 соток) по адресу:** Алапаевский район, пос. Махнёво, ул. Строителей, 2. Имеются фундамент под дом 12x12, капитальный гараж 6,6 x 4,6, баня 6x3. Участок у водоёма, рядом лес. От-

личное место для отдыха и рыбалки. Тел.: 8-908-069-58-13, 8-922-144-45-15.

■ **а/м «УАЗ-469» с прицепом,** в хорошем состоянии, для рыбаков и охотников. Телефон 8-912-684-64-77.

■ **пиломатериал, доску, брус любых размеров.** Куплю документы на лес. Телефон 8-982-660-99-18.

■ **пиломатериал: брус, доску (обрезную, необрезную), бруски, заборную доску, прожильник, столбики.** А также работаем по заказу. Есть доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06.

■ **дрова сухие, колотые и чурками, недорого; доску осиновую сухую.** Телефон 8-950-632-74-21.

■ **дрова колотые (берёза, осина, сушарник).** Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.

■ **дрова колотые (берёза, осина, сушарник), срезку дровяную, горбыль, опил; отсев, щебень; сено в рулонах; овцу, козу молодую.** Телефон 8-902-272-19-02.

■ **песок, отсев, щебень, буттовый камень; чернозём, торф, перегной, навоз; плодородный грунт.** Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Осуществляем любые грузоперевозки. Телефон 8-952-146-18-40.

■ **песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»).** Откачка ям, канализаций. Грузоперевозки, перевезды. Есть грузчики. Тел. 8-912-211-39-69.

■ **отсев, щебень, песок (от 1 до 5 тонн); опил, дровяную срезку; землю.** Доставка по городу и области. Телефон 8-982-700-81-82.

■ **отсев, щебень, плитняк, песок, шлак, буттовый камень.** «КамАЗ» - самосвал. Доставка от 5 тонн. Телефон 8-906-800-72-90.

■ **отсев, щебень; навоз, перегной. Доставка от 1 тонны до 5 тонн.** Грузоперевозки а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-912-03-88-727.

■ **отсев, щебень, песок, буттовый камень, скальный грунт; чернозём, торф, навоз, перегной; дрова колотые (берёза, сосна).** Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал. Телефон 8-982-633-45-67.

■ **щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн.** Телефон 8-912-257-46-76.

■ **щебень, отсев; навоз. Доставка а/м «ГАЗ-53».** Телефон 8-904-171-16-21.

■ **щебень, отсев, песок речной; опил, обрезь, горбыль; землю.** Грузоперевозки от 1 до 8 тонн. Телефон 8-902-264-38-92.

■ **щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, от 1 тонны до 5 тонн.** Грузоперевозки. Телефон 8-919-38-69-665.

■ **щебень, отсев; срезку дровяную (доставка а/м «ГАЗ-53»), дрова колотые (доставка а/м «Газель»).** Телефон 8-912-63-22-126.

■ **торф, навоз, землю; шлак, отсев, песок, грунт, камень-плитняк.** Пенсионерам - скидка. Доставка а/м «КамАЗ» 10-20 тонн. Телефон 8-963-441-97-51.

■ **навоз, перегной; щебень, отсев, песок; торф.** Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.

■ **сруб 6х6; доску (обрезную, необрезную), дрова колотые, столбики, прожильник, доску заборную.** Телефон 8-982-747-35-55.

■ **кольца ЖБ (доставка, установка), плиты покрытия, стеновые панели, перемычки 6, 9, 12 метров, сваи.** Сдам в аренду или продам офис, бокс, склад, стоянку на выезде из Режа. Телефон 8-902-27-22-000.

■ **моющий пылесос «Томас»,** практически новый, для сухой и влажной уборки. Комплектация: насадка для ковров, распыляющая насадка для мягкой мебели, адаптер для мытья окон и мн. др. Всё в отличном состоянии. Цена 6,5 тыс. руб. Тел.: 8-912-676-38-68, 8-912-050-49-44.

■ **фляги, бетономешалку, пилу «Штоль», сварочник, тележку, болгарку, канистры железные.** Всё недорого. Телефон 8-982-708-19-15.

■ **молодую козу (1 год 2 мес.) с козочкой (2 мес.), козлика (1 год 2 мес.).** Телефон 8-908-914-02-97.

■ **поросят.** Телефон 8-906-810-99-34.

→ СДАЮ

■ **1-комнатную квартиру по адресу:** г. Реж, ул. Заводская, 2, 4 этаж. Или продам. Телефон 8-982-689-35-17.

■ **столярно-производственное помещение (400 кв. м) по адресу:** ул. Советская, 11. Телефон 8-908-906-51-23, Евгений.

■ **торгово-офисные площади в г. Реже:** 70 кв. м на ул. Чапаева (Гавань), 120 кв. м на ул. Строителей, 1. Требуется разнорабочий. Телефон 8-950-653-81-84.

→ КУПАЮ

■ **а/м «ВАЗ», «ГАЗ», иномарки** в любом состоянии. «Авторабор». Требуется разнорабочий, шиномонтажник. Телефон 8-902-27-22-000.

■ **макулатуру, картон, плёнку.** Телефон 8-950-54-66-511.

■ **макулатуру, ПЭТ, бутылку.** Тел.: 8-912-282-81-16, 8-902-272-15-73.

→ УСЛУГИ

■ **Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев.** Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф

■ **Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ.** Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент.** Телефон 8-900-200-05-48.

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент.** Телефон 8-912-05-02-568.

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент 1,5 тонны.** Телефон 8-912-65-43-749.

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Город, область.**

КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР
Требуется
ЭЛЕКТРИК
4 группы допуска
З/п 35 000 руб.
Реклама

■ **монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику.** Обращаться по тел. 8-950-206-40-60.

Телефон 8-982-703-12-78.

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м.** Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.

■ **Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, тент. Грузчики.** Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40.

■ **Грузоперевозки: «ЗИЛ» - будка, 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки. Перевезды, есть грузчики. Откачка ям. Продаю песок, отсев, щебень; торф, перегной, навоз.** Телефон 8-909-022-49-23.

■ **Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов.** С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

→ РАЗНОЕ

■ **ООО «Режевской леспромхоз» реализует:** пиломатериал обрезной, дл. 2 м, по цене 3500 руб./куб. м; пиломатериал необрезной, дл. 2 м, по цене 1600 руб./куб. м, доску пола по цене 500 руб./куб. м, евровагонку по цене 250 руб./куб. м, плинтус по цене 25 руб./погонный метр, дрова по цене 500 руб./куб. м, пиломатериал обрезной, 40 x 170 x 6 м, по цене 7000 руб./куб. м. Обращаться: г. Реж, ул. Краснофлотцев, 5, тел.: (34364) 5-75-15, 5-75-05.

■ **Продаём пиломатериал.** Распилим лес. Купим лес на корню, дрова. Телефон 8-982-671-32-42.

■ **Торф, навоз, перегной, земля, песок, щебень, отсев, цемент.** Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём. Работаем

с льготниками. Поможем вырубить лес. Вывоз мусора. Тел.: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.

■ **Принимаем картофель по адресу:** ул. Ленина, 37. Цена договорная. Тел.: 8-965-501-78-01, 8-963-44-86-498.

■ **Ремонт стиральных машин-автоматов на дому.** Телефон 8-982-627-94-38.

■ **Строительство, ремонт, отделка, реконструкция.** Любые виды работ «под ключ». Телефон 8-952-729-77-73.

■ **Строительство: кладка, кровля, электромонтаж.** Качество, разумные цены. Телефон 8-900-210-13-20.

■ **Строительные работы.** Отделка квартир «под ключ». Кровля, фасады, заборы и т. д. Телефон 8-902-272-15-73.

■ **Качественный ремонт квартир:** поклейка обоев, штукатурка стен, шпаклёв-

ка, укладка ламината, замена электрики, стяжка, линолеум, потолки, сантехника. Телефон 8-902-448-93-57.

■ **Мастер на все руки! Ремонт квартир:** поклейка обоев, укладка ламината, замена электрики, шпаклёвка, штукатурка, покраска и т. д. Телефон 8-992-333-95-20.

■ **Электрик.** Замена старой электропроводки, частичный ремонт. Полный спектр услуг. Пенсионерам скидки. Телефон 8-982-638-98-32.

■ **Покраска авто, ремонт бамперов.** Телефон 8-996-174-67-22.

■ **Качественно изготовим и установим оградки на кладбище.** Также установим заборы из профлиста. Телефон 8-950-55-000-29.

30 июня исполнится год, как ушёл из жизни Илья Рус-тамович.
Кто знал, помните вместе с нами.
Мы помним, любим.
Мама, брат.

2 июля исполнится год, как нет с нами дочери, жены, мамы, бабушки, прабабушки МИНЕЕВОЙ Татьяны Николаевны.
Как трудно подобрать слова,
Чтоб ими нашу боль измерить,
Не можем в смерть твою поверить,
Ты с нами будешь навсегда...
Просим вспомнить добрым словом. Светлая память, вечный покой.
Родные.

Уважаемую
ШВЕЦОВУ
ТАТЬЯНУ
ВИКТОРОВНУ
поздравляем
с юбилеем!

Без лишних слов,
без лишних фраз,
С глубоким чувством
уважения
Позвольте нам
поздравить Вас
В день светлый Вашего
рождения.
Что пожелать Вам в этот
день,
Каких же благ, какого
счастья?
Чтоб никогда не унывать,
Не знать болезней
и ненастья!
Чтоб Вы не знали никогда
Ни огорчений, ни печали,
Чтобы родные и друзья
Всегда с улыбкой Вас
встречали!

Коллектив Клевакин-
ской школы №30.

КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР
Требуется
**МАШИНИСТ
АВТОКРАНА**
8 (343) 382-11-97

Принимаем картофель. Возможен выезд на дом. Обращаться по тел.: 8-904-540-26-61, 8-909-00-33-914.

Реклама.

КРУТИХА
ГРАНИТНЫЙ КАРЬЕР
Требуется
ВОДИТЕЛЬ
категории «Е»
8 (343) 382-11-97

Реклама.

**КУПИМ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ**
■ Исправный
■ Кредитный
■ Аварийный
Телефоны:
8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама.

В магазинах «Дебют» (пер. Чернышевского, 2, шестой участок; П. Морозова, 52) имеются в продаже чай производства Казахстан (Наурыз, Пиала, Той, Ассам), свежая рыба. Телефон 8-953-602-35-33.

Реклама



«Ничто так не привязывает, как ревность».

Андре Моруа

Магазин «ИЗУМРУД» информирует -
золото пошло вверх.

И только у нас АКЦИЯ «Тысяча роз»!

Подробности у продавцов.

Кстати, розыгрыш подарков будет в День города в субботу, 13 июля, в 11 часов.

Регистрация продолжается.

ул. Металлургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 3-89-19.

Реклама

ПЕНОБЛОК

Товар сертифицирован. ГОСТ.

Серийное производство.

Подробности на сайте: <http://jalalov.ru>

или по телефону 8-902-155-40-49, Алексей.

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.

Реклама

Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

Реклама

Установка газо-, электро- и твердотопливных котлов. Монтаж систем отопления, водоснабжения, канализации и вентиляции. Тел.: 3-02-98, 8-902-44-16-160. ИП Назаров А. Ф. Реклама

Издательско-полиграфический комплекс «Лазурь»
ИНН 6679089063, КПП 667901001, ОГРН 1169658029310
Юр. адрес: 620085 РФ, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, дом 212, комната 6
Банковские реквизиты: ПАО КБ «УБРиР»
Р/счет 40702810262160018186, К/счет 3010181090000000795, БИК 046577795
Почтовый адрес: 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. П. Морозова, 61
Тел.: (343) 227-23-23, факс (34364) 2-49-32, e-mail: info@lazurprint.ru

Издательско-полиграфический комплекс
Лазурь

**Цены на изготовление печатной продукции
в ООО Издательско-полиграфический комплекс «Лазурь»
на выборы 8 сентября 2019 года.**

1. Выборы Губернатора Челябинской области
2. Выборы Губернатора Курганской области
3. Дополнительные выборы депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу Свердловская область-Серовский одномандатный избирательный округ №174
4. Дополнительные выборы депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу №11
5. Выборы представительных органов местного самоуправления на территориях: Свердловской, Курганской, Тюменской областей, Пермского края, ХМАО-Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Цены на печать газетной продукции					
Тираж	8 полос А3 1+1	8 полос А3 4+4	16 полос А3 1+1, 4+4	16 полос А3 1+1	
10 т	7550	15400	26000	14100	
20 т	10800	20700	39800	20600	
30 т	15210	26207	53700	28064	
40 т	19734	31600	67700	36223	
50 т	24310	36900	81500	44382	
100 т	45500	68000	156000	85176	
Листовка А5, 4+0		Листовка А4, 4+0		Календарь карманный, 4+2	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	2600	500	4100	5000	8200
1000	4100	1000	4200	10000	8600
2000	4190	2000	4400	20000	9300
5000	4600	5000	5100	50000	11600
10000	5100	10000	6100	100000	15300
20000	6300	20000	8200	150000	19000
Буклет А4, 2 фальца, 4+4		Евро открытка, 4+2		Плакат А2, 4+0	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	5800	500	6700	500	4600
1000	8400	1000	7000	1000	5000
2000	8900	2000	7540	2000	5800
5000	10560	5000	9400	5000	8200
10000	13100	10000	12300	10000	12100
20000	18400	20000	18300	20000	20300
Плакат А3, 4+0		Магниты (размер 100x60), 4+0		Флажки с держателем, 4+4	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
500	4200	100	2500	50	950
1000	4400	200	3900	100	1850
2000	4800	300	5200	200	3700
5000	6000	500	8240	500	8970
10000	8005	1000	15400	1000	17220
20000	12100				
Печать на ручках (без стоимости ручек), 1+0		Шары воздушные, 1+0		Печать на футболках, 1+0 (без стоимости футболки)	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
100	2200	100	2800	10	430
200	3000	300	6600	20	400
300	3900	500	8500	50	380
500	6000			100	350
1000	8000				
Значки закатные (диаметр 56 мм)		Кружки		Магниты акриловые (размер 56x56)	
Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.	Тираж	Цена, руб.
50	3250	50	240	50	3500
100	4500	100	210	100	6800
200	8800	200	190	200	13200
300	12600	300	170	300	18000
Широкоформатная печать (печать от 1м²)		Интерьерная печать (печать от 1м²)		500	27500
300 руб. за 1м²		550 руб. за 1м²		1000	50000

Цены указаны в рублях с НДС без стоимости бумаги.

Реклама.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Холкиной Валентиной Михайловной, 620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 15, кв. 96, e-mail: valentina_kholkina@mail.ru, тел. +79126096816, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 7584, в рамках Муниципального контракта №0862300028918000004 от 20.08.2018 г., заказчиком которого является Управление муниципальной имуществом Администрации Режевского городского округа, 623750, Свердловская область, г. Реж, ул. Красноармейская, д. 16, тел. 8 (34364) 31328, 31176, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, образуемого из земель кадастровых кварталов 66:22:0502001, 66:22:0104001, 66:22:0501001, 66:22:0502001 с обозначением условного кадастрового номера: ЗУ1, местоположение которого: Российская Федерация, Свердловская область, Режевской городской округ, подъездная автодорога село Ленёвское – деревня Старые Кривки.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 31 июля 2019 г. в 11 часов по адресу: Свердловская область, г. Реж, ул. Красноармейская, д. 16, каб. 12.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. Шаумяна, дом 73, оф. 514/2 (предварительно согласовав время по тел. +7-961-777-37-37, +7-912-609-68-16).

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 08 июля 2019 г. по 30 июля 2019 г. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Шаумяна, дом 73, оф. 514/2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 66:22:0104001:48 (обл. Свердловская, р-н Режевской, СХК «Леневский», возле д. Новые Кривки), а также иных лиц, определенных ст. 39 от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» в качестве заинтересованных, земельные участки которых расположены в границах кадастровых кварталов 66:22:0502001, 66:22:0104001, 66:22:0501001, 66:22:0502001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 №221-ФЗ от 24.07.2007 г. «О кадастровой деятельности»).

ИП Мусальникова А. В.

Похороны

(могила, гроб, крест, табличка, катафалк, рабочие) 16500 руб.
Работаем в городе, районе, области.

Без переплаты!

Круглосуточно. Гарантия.

г. Реж, ул. Советская, 1.

Тел.: 8 (34364) 3-12-09,

8-902-44-51-204.

Реклама

ТАКСИ
3-25-05
3-01-05
Круглосуточно
Город, межгород
Реклама

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только с письменного согласия ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объем 1 печ. лист. Тираж 2000. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Периодика». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. (343) 206-79-50. Заказ 4330.

Телефоны: редактор - 3-20-08, зам. редактора - 3-13-32, отдел социальных проблем и информации - 3-52-85, реклама - 3-13-71 (факс), бухгалтерия - 3-16-80, общ. моб. 8-904-16-30-183.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ № ТУ66-01661 Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова.

Психофизиологи подсчитали, что для полноценного отдыха человеку необходимо 28 дней. Более продолжительный отпуск, по словам учёных, негативно скажется на дальнейшей продуктивности человека.

Отпуск менее 3 недель не даст нормально отдохнуть, а потому тоже негативно скажется на трудоспособности.

Акула занимает последнее место среди потенциальных угроз для отдыхающих у воды. Ежегодно в 15 раз меньше людей гибнет от акул, чем от падающих на голову кокосов.

Говорят, что многие жители Турции хотят побывать в отпуске в России, чтобы наконец увидеть, где же русские так устают, чтобы потом ТАК отдыхать?!